

BOSNA I HERCEGOVINA  
SUD BOSNE I HERCEGOVINE



БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА  
СУД БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ

---

**Predmet broj: S1 2 K 017043 14 K**

**Datum: objavljivanja** 10.02.2015. godine  
**pismenog otpravka** 23.02.2015. godine

---

**Pred sudskim vijećem u sastavu:** sudija Izo Tankić, kao predsjednik vijeća  
sudija Biljana Čuković, kao član vijeća  
sudija Nenad Šeleda, kao član vijeća

**PREDMET TUŽILAŠTVA BOSNE I HERCEGOVINE**

**Protiv optuženog**

**ARIFA PELEŠ**

---

**PRESUDA**

---

**Tužitelj Tužilaštva Bosne i Hercegovine:**

Oleg Čavka

**Branilac optuženog:**

Advokat Kerim Čelik, izabrani branilac

## U I M E B O S N E I H E R C E G O V I N E !

Sud Bosne i Hercegovine, u vijeću sastavljenom od sudija, Izo Tankić kao predsjednik vijeća, te Biljana Ćuković i Nenad Šeleda, kao članova vijeća, uz sudjelovanje stručnog saradnika Srđana Marković kao zapisničara, u krivičnom predmetu protiv optuženog Arifa Peleš, zbog krivičnog djela, Neovlašten promet opojnim drogama iz člana 195. stav 2. u vezi sa krivičnim djelom, Neovlašten promet oružjem i vojnom opremom te proizvodima dvojne upotrebe, iz člana 193., stav 1., Krivičnog zakona Bosne i Hercegovine, postupajući po optužnici Tužilaštva Bosne i Hercegovine, broj: T20 0 KTO 000 7448 14 od 01.09.2014. godine, potvrđenoj dana 08.09.2014. godine, precizirane dana 03.02.2015. godine, nakon održanog pretresa za izricanje krivičnopravne sankcije povodom sporazuma o priznanju krivnje, zaključenog između Tužilaštva BiH, optuženog Arifa Peleš i advokata Kerima Ćelik, održanog u prisustvu optuženog, njegovog branioca, te postupajućeg tužitelja Tužilaštva BiH, postupajući na osnovu odredbi člana 231. Zakona o krivičnom postupku Bosne i Hercegovine (ZKP BiH), donio je i javno objavio dana 10.02.2015. godine, slijedeću:

### P R E S U D U

#### Optuženi:

**ARIF PELEŠ**, sin Naifa, rođen 08.11.1968. godine u Brčkom gdje je i nastanjen u ul. ...., po zanimanju radnik, nezaposlen, po nacionalnosti ..., državljanin ..., JMB: ... i ličnu kartu serijskog broja: ... izdata od JR Brčko distrikta BiH, završena osnovna škola, razveden, otac dva mlđb. djeteta, lošeg imovnog stanja, ne vodi se drugi krivični postupak, neosuđivan

### K R I V J E

#### Što je:

U vremenskom periodu od polovine mjeseca jula 2013. godine, pa do mjeseca aprila 2014. godine, djelujući kao organizator grupe ljudi, koju je u njemu poznatom vremenu i mjestu organizovao Peleš Arif, koristeći svoje članstvo unutar međunarodne motorističke organizacije Hells Angels, te poznanstva koja je ustanovio unutar navedene organizacije rangirane prema različitim rangovima adekvatnim vojničkim činovima, odlučio da na organizovan način vrši krivično djelo međunarodne trgovine opojne droge Heroin (koja opojna droga se nalazi na listi tvari pod međunarodnom kontrolom prema Konvenciji o psihotropnim supstancama iz 1971. godine i Rješenjem o popisu opojnih droga (Službeni list R BiH, broj 2/92 i 13/94) koje su proglašene opojnim drogama i čiji je promet zabranjen odredbama Zakona o proizvodnji i prometu opojnih droga ( Službeni list R BiH, broj 2/92 i 13/94), te Zakonom o spriječavanju i suzbijanju zloupotrebe opojnih droga (Službeni glasnik BiH, broj 8/06), te međunarodnom trgovinom oružja na teritorijama BiH, Slovenije, Austrije, i drugih njemu poznatih država, pa je kao organizator grupe radi trgovine narkoticima angažovao više osoba koristeći poznanstva iz motorističke skupine Hells Angels i drugim motorističkim skupinama poput Red devilsa među kojim se uobičajeno vrbuju novi članovi Hell Angelsa, a među<sub>2</sub> kojima su: Šaćirović Rifat, Begić Rusmir,

Avdić Anel, Isanović Ramiz zvani Tablica i druge njemu poznate osobe sa područja BiH, Slovenije i Austrije, a grupa je djelovala na takav način da je Peleš Arif na njemu poznat način i od njemu poznatih lica nabavljao opojnu drogu Heroin i oružje, a istovremeno opojnu drogu „Heroin“ prodavao njemu poznatim kupcima lično i putem kurira u Bosni i Hercegovini i van BiH, a za koju drogu je znao da je namijenjena nelegalnom tržištu van BiH, odnosno zemalja Europske unije, te je istovremeno zajedno sa Begić Rusmirom učestvovao u međunarodnoj trgovini oružjem, pa je djelujući na opisani način:

## **I. PELEŠ ARIF i VRAKELJA PREDRAG – zajedno sa Begić Rusmirom**

Nakon što je Peleš Arif tokom 2013. godine, sa Begić Rusmirom kao članom grupe ostvarivao učestale lične i telefonske kontakte s ciljem dogovora o prodaji opojne droge „Heroin“ koju je Begić, za račun Arifa, vršio na području Slovenije i Austrije, čime se doveo u zavisan položaj prema Arifu, dugujući istom veću količinu novca, što je dovelo do toga da Begić Rusmir, iz Slovenije, dana 19.09.2013. godine dođe na području Brčko Distrikta BiH, s ciljem nabavke vojnog oružja i prebacivanja istog u zemlje Evropske unije za račun Arifa, kako bi navedenim radnjama vratio dugovanje Arifu, pa je u navedenom cilju ostavirivao telefonske kao i lični kontakt sa Buvač Dragom i Vrakelja Predragom sa kojima je dogovorio kupovinu vojnog naoružanja i kupljeno naoružanje preuzeo od istih dana 19.09.2014. godine te isto nakon preuzimanja prebacio na područje Brčko distrikta BiH gdje ga je skrio na njemu poznatu lokaciju uz pomoć Marković Alme, a potom ga dana 22.09.2013. godine prebacio na područje Austrije, koristeći se javnim prevozom „Bundavica-trans“ te je dolaskom u Austriju od strane policije Austrije lišen slobode, kojom prilikom su od Rusmira oduzete dvije automatske puške, a Arif Peleš je po saznanju da je Begić „pao“, odmah kontaktirao Begićeve roditelje i od istih je tražio 5.000 KM koje mu je Begić dužan, odnosno tražio je onaj dio novca koji mu je Begić trebao predati po prodaji navedenog vojnog naoružanja.

## **II. PELEŠ ARIF – sam**

Dana 22.02.2014. godine, u Brčko Distriktu BiH, prilikom kontakta sa prikrivenim istražiteljem MUP-a RS-a kodnog naziva „Mladen“, istom na prodaju ponudio opojnu drogu „Heroin“ u količini od 50 grama, za novčani iznos od 1750 KM, na što je „Mladen“ pristao, nakon čega je po Naredbi Suda Bosne i Hercegovine, broj S1 2 K 013420 14 Krn 11, od Peleš Arifa izvršio simulirani otkup praškaste materije smeđe boje za koju je vaganjem i preliminarnim vještačenjem u službenim prostorijama Jedinice za Podršku Policije Brčko distrikta BiH utvrđeno da se radi o bruto masi od 41,280 grama, opojne droge „Heroin“ (koja opojna droga se nalazi na listi tvari pod međunarodnom kontrolom prema Konvenciji o psihotropnim supstancama iz 1971. godine i Rješenjem o popisu opojnih droga (Službeni list R BiH, broj 2/92 i 13/94) koje su proglašene opojnim drogama i čiji je promet zabranjen odredbama Zakona o proizvodnji i prometu opojnih droga ( Službeni list R BiH, broj 2/92 i 13/94), te Zakonom o spriječavanju i suzbijanju zloupotrebe opojnih droga (Službeni glasnik BiH, broj 8/06), dok je dana 27.02.2014. godine u Brčko distriktu BiH prilikom ponovnog kontakta sa prikrivenim istražiteljem kodnog naziva „Mladen“, Peleš Arif istom na prodaju ponudio 100 grama opojne droge „Heroin“ za novčani iznos od 3650 KM, pa je na osnovu Naredbe Suda Bosne i Hercegovine, broj S1 2 K 013420 14 Krn 13 prikriveni istražitelj kodnog naziva „Mladen“ od Peleš Arifa simulirano otkupio praškastu materiju smeđe boje, za koju je vaganjem i preliminarnim vještačenjem u službenim prostorijama Jedinice za Podršku Policije Brčko distrikta BiH utvrđeno da se radi o opojnoj drogi heroin bruto masi oko 98,898 grama

opojne droge Heroin (koja opojna droga se nalazi na listi tvari pod međunarodnom kontrolom prema Konvenciji o psihotropnim supstancama iz 1971. godine i Rješenjem o popisu opojnih droga (Službeni list R BiH, broj 2/92 i 13/94) koje su proglašene opojnim drogama i čiji je promet zabranjen odredbama Zakona o proizvodnji i prometu opojnih droga ( Službeni list R BiH, broj 2/92 i 13/94), te Zakonom o spriječavanju i suzbijanju zloupotrebe opojnih droga (Službeni glasnik BiH, broj 8/06), dok je dana 01.04.2014. godine u Brčko distriktu BiH, Peleš Arif prikrivenom istražitelju kodnog naziva "Mladen" ponudio na prodaju jedan kilogram opojne droge „Heroin” za novčani iznos od 16500 Eura, uz prijedlog da se isporuka opojne droge izvrši na području Slovenije od strane „kurira” kojeg Arif angažuje, a kojemu bi za prevoz Heroina do Slovenije „Mladen” platio dodatnih 2.000 Eura na što je prikriveni istražitelj pristao, pa su se dogovorili da se novac za opojnu drogu Heroin kao i usluge „kurira, isplate Peleš Arifu od strane "Mladena" u Brčkom, i to čim kurir javi da je na dogovorenu adresu u Sloveniji isporučio Heroin, a za koje su vrijeme Peleš Arif i prikriveni istražitelj bili zajedno.

### **III PELEŠ ARIF zajedno sa Šaćirović Rifatom**

Nakon što se dana 09.04.2014. godine, po prethodnom dogovoru na području Brčko Distrikta BiH, oko 16.00 sati Peleš Arif sastao sa prikrivenim istražiteljima MUP-a Republike Austrije i MUP-a RS-a kodnog naziva "Mladen", te dogovorio da im proda opojnu drogu Heroin u količini od 1 kg za 16500 Eura, dogovorili su da se isporuka izvrši istoga dana na području Slovenije za što je Arif zahtjevao dodatnih 2000 Eura i na što su prikriveni istražitelji pristali, pa je Peleš Arif za prevoz opojne droge Heroin do Slovenije angažovao "svog kurira" Šaćirović Rifata koji je na njemu poznatom mjestu od Peleš Arifa preuzeo opojnu drogu Heroin (koja opojna droga se nalazi na listi tvari pod međunarodnom kontrolom prema Konvenciji o psihotropnim supstancama iz 1971. godine i Rješenjem o popisu opojnih droga (Službeni list R BiH, broj 2/92 i 13/94) koje su proglašene opojnim drogama i čiji je promet zabranjen odredbama Zakona o proizvodnji i prometu opojnih droga ( Službeni list R BiH, broj 2/92 i 13/94), te Zakonom o spriječavanju i suzbijanju zloupotrebe opojnih droga (Službeni glasnik BiH, broj 8/06), koju je sakrio u vozilo marke "Mercedes", registarskih oznaka O20-A-076, te je tako prevezao na područje Slovenije u namjeri predaje kupcu na unaprijed dogovorenoj lokaciji u Ljubljani koju su sa Peleš Arifom dogovorili prikriveni istražitelji, pa je prilikom primopredaje opojne droge Heroin prikrivenom istražitelju MUP Slovenije, Šaćirović Rifat u Ljubljani lišen slobode dana 09.04.2014. godine oko 23:00 sati.

**Čime je**, radnjama opisanim u tačkama 2. i 3. optužnice počinio krivično djelo, Neovlašteni promet opojnim drogama, iz člana 195., stav 2., KZ BiH, a radnjama opisanim u tački 1. optužnice, počinio krivično djelo, Neovlašten promet oružjem i vojnom opremom te proizvodima dvojne upotrebe, iz člana 193., stav 1., KZ BiH, sve u vezi sa članom 53. KZ BiH.

**Pa mu Sud**, primjenom navedenih zakonskih propisa, uz primjenu odredbi iz članova 39., 42., 48., 49. i 50. stav 1. tačka b) Krivičnog zakona Bosne i Hercegovine utvrđuje:

- za krivično djelo, Neovlašteni promet opojnim drogama iz člana 195. stav 2. KZ BiH,

kaznu zatvora u trajanju od **2 (DVIJE) GODINE i 6 (ŠEST) MJESECI**

- za krivično djelo, Neovlašten promet oružjem i vojnom opremom te proizvodima dvojne upotrebe iz člana 193. stav 1. KZ BiH,

kaznu zatvora u trajanju od **1 (JEDNE) GODINE**,

te ga primjenom odredbi člana 53., KZ BiH, osuđuje

### **NA JEDINSTVENU KAZNU ZATVORA U TRAJANJU OD 3 (TRI) GODINE**

Na osnovu člana 56. KZ BiH, optuženom Arifu Peleš se u izrečenu kaznu zatvora ima uračunati vrijeme provedeno u pritvoru, i to od 10.04.2014. godine, do 10.09.2014. godine.

Na osnovu člana 74. stav 1. i 2. KZ BiH, prema optuženom Arifu Peleš, izriče se mjera sigurnosti oduzimanja predmeta i to:

- Jedan nosač SIM kartice sa natpisom „Hej“ i pin 3373, u plastičnom okviru, jedan nosač SIM kartice sa natpisom „Tomato“ serijskog broja: 8938592107090035973, sa pripadajućom SIM karticom; dvije SIM kartice serijskih brojeva: 8938762020125096866 i 8938762020125096858, jedan nosač SIM kartice sa natpisom: MTE:I pretplatničkog broja 38766730797 u plastičnom omotu;
- Jedan mobilni telefon marke „SAMSUNG“ sivo-crne boje, IMEI broja: 357197058458392/01, jedan mobilni telefon marke „NOKIA“, crno-zlatne boje IMEI broja: 351109203298967; jedan mobilni telefon marke „NOKIA“ 16-16-2; IMEI broja 356995049348502 i jedan mobilni telefon marke „SAMSUNG“ crno-sive boje;
- Jedan mobilni telefon marke „Iphone“ crno-sive boje, nepoznatog IMEI broja sa oštećenjem sa zadnje strane, razbijeno staklo-zaštita, jedan mobilni telefon marke „SAMSUNG“ GT 87710 sa pripadajućom SIM karticom serijskog broja: 89387051308155897161 i mikro karticom 4 GB, IMEI broja: 356779053304738; jedan mobilni telefon marke „SAMSUNG“ GT 19300, IMEI broja: 353720056675222, jedan mobilni telefon marke „SAMSUNG“ crne boje, model SGH-U600, IMEI broja 359915016598704 i jedan mobilni telefon marke „HUAWEL“ IMEI broja 351633046960400 sa SIM karticom serijskog broja 89387051104185219709.
- Jedna SIM kartica „Vectone Mobile“, serijskog broj: 43150000008253644 i jedna memorijska kartica „M-2“ ser. Broja: 1318RN6464P

Na osnovu člana 110. i člana 111. KZ BiH, člana 392. stav 1. Zakona o krivičnom postupku BiH (ZKP BiH), od optuženog Arifa Peleš se oduzima novac u iznosu od 5.400,00 KM, kao imovinska korist pribavljena izvršenjem krivičnog djela.

Na osnovu člana 188. stav 1. ZKP BiH, optuženi Peleš Arif, obavezuje se na plaćanje troškova krivičnog postupka, čiju će visinu Sud odrediti posebnim rješenjem po pribavljanju relevantnih podataka.

## **O b r a z l o ž e n j e**

### **I Optužba**

1. Optužnicom Tužilaštva Bosne i Hercegovine, broj: T20 0 KTO 000 7448 14 od 01.09.2014. godine, Arif Peleš optužen je<sub>5</sub> da počinio krivično djelo, Organizovani

kriminal iz člana 250. stav 3., u vezi sa krivičnim djelima, Neovlašten promet opojnim drogama iz člana 195. stav 1., te Neovlašten promet oružjem i vojnom opremom te proizvodima dvojne upotrebe iz člana 193., stav 1. Krivičnog zakona Bosne i Hercegovine (u daljem tekstu: KZ-a BiH). Predmetna optužnica je potvrđena od strane sudije za prethodno saslušanje, dana 08.09.2014. godine. Dana 03.02.2015. godine, tužilac je precizirao optužnicu, na način da je činjenični opis i pravnu kvalifikaciju prilagodio prikupljenim i izvedenim dokazima, te je istom, optuženom Arifu Peleš, stavljeno na teret da je počinio krivično djelo, Neovlašten promet opojnim drogama iz člana 195. stav 2. u vezi sa krivičnim djelom, Neovlašten promet oružjem i vojnom opremom te proizvodima dvojne upotrebe iz člana 193., stav 1., u vezi sa članom 53. KZ BiH.

2. Na ročištu održanom 12.11.2014. godine, optuženi se izjasnio da nije kriv za krivično djelo za koje se tereti. Predmet je stoga proslijeđen vijeću, radi zakazivanja glavnog pretresa koji je počeo dana 27.11.2014. godine.

## **II Sporazum o priznanju krivnje**

3. Sudu je dana 03.02.2015. godine, dostavljen sporazum o priznanju krivnje, koje je optuženi Peleš, zaključio sa Tužilaštvom BiH, kojim isti u cijelosti priznaje počinjenje krivičnih djela, koje su mu preciziranom optužnicom stavljena na teret.

4. Dana 10.02.2015. godine, održano je ročište na kojem je razmatran dostavljeni sporazum. U skladu sa članom 231. stav 6. ZKP BiH, Sud je ispitao da li su ispunjeni svi uslovi propisani tačkama a) do e) navedene odredbe Zakona. Na održanom pretresu za razmatranje sporazuma o priznanju krivnje, Sud je utvrdio da je optuženi sklopio navedeni sporazum dobrovoljno, svjesno i sa razumijevanjem, a nakon što je upoznat sa mogućim posljedicama, uključujući i posljedice vezane za moguće imovinsko pravne zahtjeve i troškove krivičnog postupka. Sud je također utvrdio da postoji dovoljno dokaza o krivici optuženog za predmetna krivična djela, kao i da je optuženi razumio da se na ovaj način odriče prava na suđenje i da ne može izjaviti žalbu na krivičnopravnu sankciju, koja čemu biti izrečena. Ispitano je i da li je predložena kazna u skladu sa odredbama stava 3. člana 231.ZKP BiH.

## **III Provedeni dokazi**

5. Prije zaključenja sporazuma o priznanju krivnje, na glavnom pretresu saslušani su svjedoci: Alen Fačić, Zlatko Pejić, Sakib Halilović i Neđo Lazarević.

6. Kao dokaze koji potkrepljuju krivicu optuženih, Tužilaštvo je uvelo slijedeće dokaze:

1. Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Peleš Arifa u Tužilaštvu BiH broj: T 20 0 KTO 000 7448 13 od 15.07.2014. godine;
2. Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Peleš Arifa u Tužilaštvu BiH broj: T 20 0 KT 000 7448 13 od 10.04.2014. godine;
3. Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Arifa Peleša u policiji Brčko Distrikta broj: 14.02-04.2.24788/14 od 10.04.2014. godine;
4. Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Vrakelja Predraga u Tužilaštvu BiH broj: T 20 0 KT 000 7448 13 od 10.04.2014. godine;

5. Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Vrakelja Predraga u MUP-u RS-e, Služba za suzbijanje organizovanog kriminaliteta i korupcije-Jedinica za suzbijanje organizovanog kriminaliteta i Odjeljenje za suzbijanje sloupotrebe droga broj: 02/1-2-2-144/14 od 10.04.2014. godine;
6. Zapisnik o saslušanju svjedoka Fačić Alena u Tužilaštvu BiH broj: T 20 0 KT 000 7448 13 od 10.04.2014. godine;
7. Zapisnik o saslušanju svjedoka Pejić Zlatka u Tužilaštvu BiH broj: T 20 0 KT 000 7448 13 od 10.04.2014. godine;
8. Zapisnik o saslušanju svjedoka Buvač Ostoje u policiji Brčko Distrikt broj: 14.02.3-04.2.464/13 od 27.06.2014. godine;
9. Zapisnik o saslušanju svjedoka Trobradović Adnana u policiji Brčko Distrikt broj: 14.02.-04.2.524/13 od 21.08.2014. godine;
10. Zapisnik o saslušanju svjedoka Mačvan Stevana u policiji Brčko Distrikt broj: 14.02.-04.2.524/13 od 21.08.2014. godine;
11. Zapisnik o saslušanju svjedoka Petrović Aleksandra u policiji Brčko Distrikt broj: 14.02.3-04.2.524/13 od 21.08.2014. godine;
12. Zapisnik o saslušanju svjedoka Vujnović Borke u policiji Brčko Distrikt broj: 14.02.3-04.2.524/13 od 21.08.2014. godine;
13. Zapisnik o saslušanju svjedoka Vlaisavljević Deana u policiji Brčko Distrikt broj: 14.02.-04.2.524/13 od 21.08.2014. godine;
14. Zapisnik o saslušanju svjedoka Ignjatović Srđana u policiji Brčko Distrikt broj: 14.02.-04.2.524/13 od 22.08.2014. godine;
15. Zapisnik o saslušanju svjedoka Muslić Armina u policiji Brčko Distrikt broj: 14.02.3-04.2.524/13 od 05.11.2014. godine;
16. Zapisnik o saslušanju svjedoka Mulamuratović Mevlida u policiji Brčko Distrikt broj: 14.02.-04.2.524/13 od 05.11.2014. godine;
17. Zapisnik o saslušanju svjedoka Pamukčić Armina u policiji Brčko Distrikt broj: 14.02.-04.2.141/13 od 02.08.2013. godine;
18. Zapisnik o saslušanju svjedoka Ribić Samira u Tužilaštvu BiH broj: T 20 0 KT 000 7448 13 od 10.04.2014. godine;
19. Zapisnik o saslušanju svjedoka Ribić Samira u policiji Brčko Distrikt broj: 14.02.-04.2. 24653/14 od 10.04.2014. godine;
20. Zapisnik o saslušanju svjedoka Beganović Afana u policiji Brčko Distrikt broj: 14.02.-04.2.3148/14 od 07.05.2014. godine sa jednim CD-om u prilogu;
21. Zapisnik o saslušanju svjedoka Fazlić Rizaha u policiji Brčko Distrikt broj: 14.02.-04.2.-31452/14 od 08.05.2014. godine sa jednim CD-om u prilogu;
22. Zapisnik o saslušanju svjedoka Murselović Asmira u policiji Brčko Distrikt broj: 14.02.-04.2.-31505/14 od 08.05.2014. godine sa jednim CD-om u prilogu;
23. Zapisnik o saslušanju svjedoka Ademović Behije u policiji Brčko Distrikt broj: 14.02.-04.2.-31699/14 od 09.05.2014. godine sa jednim CD-om u prilogu;
24. Zapisnik o saslušanju svjedoka Murselović Armina u policiji Brčko Distrikt broj: 14.02.-04.2.-31512/14 od 08.05.2014. godine sa jednim CD-om u prilogu;
25. Zapisnik o saslušanju svjedoka Pobrić Seada u policiji Brčko Distrikt broj: 14.02.-04.2.-31674/14 od 09.05.2014. godine sa jednim CD-om u prilogu;
26. Zapisnik o saslušanju svjedoka Džafić Bajre u policiji Brčko Distrikt broj: 14.02.-

- 04.2.-31817/14 od 09.05.2014. godine sa jednim CD-om u prilogu;
27. Zapisnik o saslušanju svjedoka Kelava Zdravkau policiji Brčko Distrikt broj: 14.02.-04.2.-31435/14 od 07.05.2014. godine sa jednim CD-om u prilogu
28. Naredba Tužilaštva BiH za vještačenje mobilnih telefona broj: T 20 0 KT 000 7448 13 od 07.05.2014. godine;
29. Naredba Tužilaštva BiH za vještačenje mobilnih telefona, SIM kartica i ostalih uređaja broj: T 20 0 KTO 000 7448 14 od 23.04.2014. godine;
30. Naredba Tužilaštva BiH za hemijsko i daktiloskopsko vještačenje broj: T 20 0 KTO 000 7448 14 od 23.05.2014. godine;
31. Dopis o dostavljanju izvještaja o vještačenju Državne agencije za istrage iz aštitu broj: I-16-08/2-3-04-7-391-3/14 od 14.07.2014. godine sa prilogom i to: Službeni izvještaj vještačenja dokaznog materijala Državne agencije za istrage i zaštitu, Služba za operativnu podršku broj: I-16-08/2-3-04-7-391-3/14 od 14.07.2014. godine; Optički mediji sa izvještajima u elektronskoj formi 3 kom x 2 primjerka ukupno 6 komada;
32. Dopis o dostavljanju nalaza i materijala za vještačenje FMUP-a, Federalna uprava policije broj: 10-15/2-04-5-2736 od 09.06.2014. godine sa prilogom i to: Nalaz, jedna bijela koverta i jedna kesa pvc prozirna u kojoj se nalazi materijal koji je vještačen;
33. Naredba Tužilaštva BiH za hemijsko vještačenje nepoznate materije broj: T 20 0 KTA 000 7448 13 od 10.03.2014. godine, koja je otkupljena od strane prikrivenog istražitelja od Peleš Arifa;
34. Dopis o dostavljanju nalaza vještačenja nepoznatog praha MUP-a RS, Uprava kriminalističke policije broj: 02/4-1-233-365/14 od 14.03.2014. godine sa prilogom jedna bijela koverta označena sa brojem 1. u kojoj se nalazi materijal koji je vještačen;
35. Naredba Tužilaštva BiH za hemijsko vještačenje nepoznate materije broj: T 20 0 KTA 000 7448 13 od 26.02.2014. godine otkupljena od strane prikrivenog istražitelja od Peleš Arifa;
36. Dopis o dostavljanju nalaza vještačenja nepoznatog praha MUP-a RS, Uprava kriminalističke policije broj: 02/4-1-233-299/14 od 28.02.2014. godine sa prilogom jedna žuta koverta u kojoj se nalazi materijal koji je vještačen;
37. Naredba Tužilaštva BiH za analizu privremeno oduzetih predmeta od Peleš Arifa broj: T 20 0 KT 000 7448 13 od 24.04.2014. godine;
38. Dopuna izvještaja policije Brčko Distrikt BiH broj: 14.02.3-04.2-32269/14 od 12.05.2014. godine;
39. Službena zabilješka policije Brčko Distrikta broj: 14.02.3-04.2-30880/14 od 06.05.2014. godine;
40. Službena zabilješka policije Brčko Distrikta broj: 14.02.4-04.2-19428/14 od 24.03.2014. godine
41. Službena zabilješka policije Brčko Distrikta broj: 14.02-04.2-1835/13 od 17.07.2013. godine
42. Službena zabilješka policije Brčko Distrikta broj: 14.02-04.2-2224/13 od 05.09.2013. godine
43. Službena zabilješka policije Brčko Distrikta broj: 14.02-04.2-2660/13 od 14.10.2013.

- godine
44. Službena zabilješka policije Brčko Distrikta broj: 14.02-04.2-2426/13 od 24.09.2013. godine
45. Službena zabilješka policije Brčko Distrikta broj: 14.02-04.2-2940/13 od 12.11.2013. godine
46. Službena zabilješka policije Brčko Distrikta broj: 14.02-04.2-3162/13 od 03.12.2013. godine
47. Službena zabilješka policije Brčko Distrikta broj: 14.02.4-04.2-1832/14 od 15.01.2014. godine
48. Troškovnik za izvršene prevodilačke usluge sa slovenačkog i engleskog na bosanski jezik, te sa bosanskog na slovenački jezik u predmetu protiv Peleš Arifa i drugih, broj: T 20 0 KTO 000 7448 14 od 20.08.2014. godine od strane stalnog sudskog tumača Jasmina Čengić
49. Izvještaj policije Brčko Distrikt broj: pov.broj: T-14.05-18/13 od 04.04.2014. godine;
50. Dopuna izvještaja Brčko Distrikt broj: pov.broj: T-14.05-18/13 od 10.04.2014. godine sa prilogom Službena zabilješka policije Brčko Distrikt broj: pov.broj: T-14.05-18/13 od 01.04.2014. godine-komunikacije;
51. Dopuna izvještaja Brčko Distrikt broj: pov.broj: T-14.05.-18/13 od 10.04.2014. godine;
52. Dopuna izvještaja policije Brčko Distrikt broj: 14.02.4-04.2-25724/14 od 14.04.2014. godine sa prilogom i to: Zapisnik o saslušanju osumnjičenog Vasilije Stjepić broj: 14.02-04.2-25580/14 od 14.04.2014. godine sa jednim CD-om, Dokumentacija o lišenju slobode Vasilije Stjepić broj: 14.02-04.2-25622/14 od 14.04.2014. godine i Zapisnik o pretresu lica bez naredbe Vasilije Stjepić broj: 14.02-04.2-25622/14 od 14.04.2014. godine;
53. Dopis policije Brčko Distrikt o dostavljanju ovjerenih kopija dokumentacije broj: 14.02-04.2-31369/14 od 16.07.2014;
54. Izvještaj policije Brčko Distrikt broj: 14.02-04.2-7922/13 od 17.12.2013;
55. Dopis o dostavljanju zahtjeva za pokretanje prekršajnog postupka protiv Trobradović Adnana policije Brčko Distrikt broj: 14.01-04.1-272/13-int.511 od 12.08.2013. godine;
56. Zahtjev za pokretanje prekršajnog postupka Policije Brčko Distrikt broj: 14.01-04.1-272/13-int.511 od 05.08.2013. godine;
57. Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta policije Brčko Distrikt broj: 14.01-04.1-365/13 od 01.08.2013. godine;
58. Službena zabilješka Policije Brčko Distrikt broj: 14.1-04.1-167/13 od 01.08.2013. godine;
59. Službena zabilješka Policije Brčko Distrikt broj: 14.1-04.1-167-3/13 od 01.08.2013. godine;
60. Naredba policije Brčko Distrikt broj: 14.01-04.1-365/13 od 01.08.2013. godine;
61. Izvještaj sa fotodokumentacijom o forenzičkom vaganju i preliminarnom narko testiranju NN biljne materije Policije Brčko distrikt-Jedinica krim policije broj: 14.02-04.4/3-430/13 od 02.08.2013. godine;
62. Službena zabilješka policije Brčko Distrikta broj: 14.02-04.2-524/13 od 21.08.2013. godine;

63. Zapisnik o dobrovoljnom pristanku na pretresanje na ime Mačvan Stevan, policije Brčko Distrikta broj: 14.02-04.2-153/13 od 21.08.2013. godine;
64. Zapisnik o pretresanju lica bez Naredbe za pretresanje na ime Stevan Mačvan, policije Brčko Distrikta broj: 14.02-04.2-153/13 od 21.08.2013. godine;
65. Zapisnik o pretresanju motornog vozila bez Naredbe za pretresanje za lice Željka Jakšić, a koristio Stevan Mačvan, policije Brčko Distrikta broj: 14.02-04.2-154/13 od 21.08.2013. godine;
66. Zapisnik o vaganju nepoznate biljke, policije Brčko Distrikt broj: 14.02-04.2-524/13 od 21.08.2013. godine;
67. Zapisnik o uviđaju policije Brčko Distrikt broj: 14.02-04.2-524/13 od 21.08.2013. godine;
68. Izvještaj sa fotodokumentacijom o forenzičkom pregledu mjesta događaja pronalaska odbačenog pakovanja NN biljne materije umotane u aluminijsku foliju, policije Brčko Distrikt broj: 14.02-04.4/4-500/13 od 21.08.2013. godine;
69. Izvještaj sa fotodokumentacijom o forenzičkom vaganju i preliminarnom narkotestiranju NN biljne materija pronađene na asvaltnoj površini neposredno pored zadnjih desnih vrata pmv marke „Citroen“ re.ozn. VU-622-CK;
70. Dopis policije Brčko Distrikt broj: 14.02.-04-846/13 od 04.11.2013. godine;
71. Naredba osnovnog suda Brčko Distrikta o pretresu broj: 96 0 K 071374 13 Kpp od 15.11.2013. godine;
72. Dopis policije brčko distrikt broj: 14.01-04-4560/13 od 21.11.2013. godine;
73. Zahtjev za pokretanje prekršajnog postupka na ime Muslić Armin, policije Brčko Distrikta broj: 14.01-04.1-272/13-int.742 od 31.10.2013. godine;
74. Zapisnik o pretresu stana-ostalih prostorija i pokretnih stvari, policije Brčko Distrikt broj: 14.02-04.2-187/13 od 16.11.2013. godine;
75. Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta od Asima Čejvanovića, policije Brčko Distrikt broj: 14.02-04.2-230/13 od 16.11.2013. godine;
76. Zapisnik o vaganju nepoznate biljne materije i nepoznate praškaste materije, policije Brčko Distrikt broj: 14.02-04.2-10675/13 od 16.11.2013. godine;
77. Naredba policije Brčko Disgtrikt broj: 14.02-04.2-524/13 od 30.08.2013. godine sa prilogom i to: Službena zabilješka policije Brčko Distrikt broj: 14.02-04.2-524/13 od 02.09.2013. godine, Naredba policije Brčko Distrikt broj: 14.02-04.2-7922/13 od 29.10.2013. godine, Službena zabilješka policije Brčko Distrikt broj:14.02-04.2-524/11 od 29.10.2013. godine, Naredba policije Brčko Distrikt broj:14.02-04.2-7922/13 od 25.11.2013. godine, Službena zabilješka policije Brčko Distrikt broj: 14.02-04.2-524/13 od 25.11.2013. godine, Naredba policije Brčko Distrikt broj: 14.02-04.2-7922/13 od 03.12.2013. godine, Službena zabilješka policije Brčko Distrikt broj: 14.02-04.2-524/13 od 03.12.2013. godine, Naredba policije Brčko Distrikt broj: 14.02-04.2-7922/13 od 03.12.2013. godine, Službena zabilješka policije Brčko Distrikt broj: 14.02-04.2-524/13 od 03.12.2013. godine, Naredba policije Brčko Distrikt broj: 14.02-04.2-524/13 od 03.12.2013. godine, Službena zabilješka policije Brčko Distrikt broj: 14.02-04.2-524/13 od 03.12.2013. godine, Naredba policije Brčko Distrikt broj: 14.02-04.2-7922/13 od 16.12.2013. godine, Službena zabilješka policije Brčko Distrikt broj: 14.02-04.2-524/13 od 16.12.2013. godine;

78. Naredba za provođenje finansijske istrage Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KTA 000 7448 13 od 27.02.2014. godine
79. Naredba Suda BiH broj: S1 2 K 013420 13 Krn od 19.07.2013. godine sa prilogom i to: Rješenje Suda BiH broj: S1 2 K 013420 13 Krn 2 od 25.07.2013. godine; Naredba Suda BiH broj: S1 2 K 013420 13 Krn 2 od 25.07.2013. godine; Naredba Suda BiH broj: S1 2 K 013420 13 Krn 3 od 16.08.2013. godine; Naredba Suda BiH broj: S1 2 K 013420 13 Krn 4 od 18.09.2013. godine; Naredba Suda BiH broj: S1 2 K 013420 13 Krn 5 od 18.10.2013. godine; Naredba Suda BiH broj: S1 2 K 013420 13 Krn 6 od 23.10.2013. godine; Rješenje Suda BiH broj: S1 2 K 013420 13 Krn 6 od 23.10.2013. godine; Naredba Suda BiH broj: S1 2 K 013420 13 Krn 7 od 19.11.2013. godine; Naredba Suda BiH broj: S1 2 K 013420 13 Krn 8 od 18.12.2013. godine; Rješenje Suda BiH broj: S1 2 K 013420 13 Krn 8 od 20.12.2013. godine; Naredba Suda BiH broj: S1 2 K 013420 13 Krn 9 od 25.12.2013. godine; Naredba Suda BiH broj: S1 2 K 013420 13 Krn 10 od 23.01.2014. godine; Naredba Suda BiH broj: S1 2 K 013420 13 Krn 11 od 19.02.2014. godine; Naredba Suda BiH broj: S1 2 K 013420 13 Krn 14 od 02.04.2014. godine;
80. Naredba Tužilaštva BiH za dostavu izvještaj o provođenju posebnih isražnih radnji i materijala dobijenog provođenjem posebnih istražnih radnji broj: T 20 0 KT 000 7448 13 od 24.04.2014. godine;
81. Izvještaj o provođenju posebnih istražnih radnji Policije Brčko Distrikt broj: 14.02.5-04.2-30897/14 od 07.05.2014. godine (2 primjerka) sa prilogom i to: jedna bijela koverta označena kao prilog broj 1. i jedna bijela koverta označena kao prilog 4.
82. Zapisnik o uviđaju policije Brčko Distrikt broj: 14.02.1-04.2-24802/14 od 09.04.2014 godine;
83. Službena zabilješka policije Brčko Distrikt broj: pov.broj: T-14.05-18/13 od 27.03.2014. godine;
84. Izvještaj o primjeni posebnih isražnih radnji, policije Brčko Distrik broj: pov. Broj: T-14.05-18/13 od 07.03.2014. godine sa prilogom i to: Zapisnik o predaji novca broj: 14.05-18/13 od 07.03.2014. godine, Zapisnik o vraćanju novca broj: 14.05-18/13 od 07.03.2014. godine, Zapisnik o preuzimanju zgužvane PVC kese i Zapisnik o vaganju NN praškaste materije broj: 14.05-18/13 od 07.03.2014. godine;
85. Izvještaj o primjeni posebnih isražnih radnji, policije Brčko Distrik broj: pov. Broj: T-14.05-18/13 od 24.02.2014. godine, Zapisnik o predaji novca broj: T-14.05-18/13 od 22.02.2014. godine, Zapisnik o vraćanju novca broj: T-14.05-18/13 od 22.02.2014. godine, Zapisnik o preuzimanju zgužvane PVC kese T-14.05-18/13 od 22.02.2014 i Zapisnik o vaganju NN praškaste materije broj: T-14.05-18/13 od 22.02.2014. godine;
86. Službena zabilješka policije Brčko Distrikt broj: pov.broj: T-14.05-18/13 od 01.04.2014;
87. Službena zabilješka policije Brčko Distrikt broj: pov.broj: T-14.05-18/13 od 01.04.2014 za lice Peleš Arif;
88. Službena zabilješka policije Brčko Distrikt broj: pov.broj: T-14.05-18/13 od 01.04.2014 za lice Begić Rusmir;
89. Službena zabilješka policije Brčko Distrikt broj: pov.broj: T-14.05-18/13 od

- 06.09.2013. godine, sa prilogom i to: Službena zabilješka policije Brčko distrikt broj: pov.broj: T-14.05-18/13 od 23.09.2013. godine, Službena zabilješka policije Brčko distrikt broj: pov.broj: T-14.05-18/13 od 30.09.2013. godine, Službena zabilješka policije Brčko distrikt broj: pov.broj: T-14.05-18/13 od 02.10.2013. godine, Službena zabilješka policije Brčko distrikt broj: pov.broj: T-14.05-18/13 od 01.10.2013. godine, Službena zabilješka policije Brčko distrikt broj: pov.broj: T-14.05-18/13 od 14.11.2013. godine, Službena zabilješka policije Brčko distrikt broj: pov.broj: T-14.05-18/13 od 11.02.2014. godine,
90. Dopis Ministarstva unutrašnjih poslova RS-e, Uprava kriminalističke policije Banja Luka broj: 02/1-3-tajno-612/14 od 08.04.2014. godine, sa jednim CD-om u prilogu označen sa „Shiling“ Brčko od 22.02.2014. godine;
91. Izvještaj o sprovođenju posebnih istražnih radnji broj: 02/1-3-tajno 612/14 od 24.02.2014. godine sa jednim CD-om u prilogu
92. Izvještaj MUP-a RS-e, Uprava kriminalističke policije-Jedinica za operativnu i tehničku podršku broj: 02/2-2-tajno-612/14 od 22.02.2014.godine;
93. Izvještaj o sprovođenju posebnih istražni radnji MUP-a RS, Uprava kriminalističke policije, Služba za suzbijanje organizovanog kriminaliteta i korupcije broj: 02/1-3-tajno-612/14 od 10.03.2014. godine /2 primjerka/ sa dva CD-a u prilogu;
94. Izvještaj o sprovođenju posebnih istražnih radnji MUP-a RS, Uprava kriminalističke policije, Služba za suzbijanje organizovanog kriminaliteta i korupcije broj: 02/1-3-tajno-612/14 od 02.04.2014. godine /2 primjerka/ sa prilogom i to: Izvještaj o sprovođenju posebnih istražnih radnji MUP-a RS-a, broj: 02/1-3-tajno-612/14 od 24.02.2014. godine; Izvještaj MUP-a RS-e Uprava kriminalističke policije broj: 02/2-2-tajno-612/14 od 22.02.2014. godine; Izvještaj o sprovođenju posebnih istražni radnji MUP-a RS, Uprava kriminalističke policije broj: 02/1-3-tajno-612/14 od 10.03.2014. godine; Izvještaj o sprovođenju posebnih istražni radnji MUP-a RS, Uprava kriminalističke policije broj: 02/2-2-tajno-612/14 od 10.03.2014. godine; Izvještaj o sprovođenju posebnih istražni radnji MUP-a RS, Uprava kriminalističke policije broj: 02/1-3-tajno-612/14 od 02.04.2014. godine; Izvještaj o sprovođenju posebnih istražni radnji MUP-a RS, Uprava kriminalističke policije broj: 02/2-2-tajno-612/14 od 10.03.2014. godine
95. Naredba Suda BiH broj: S1 2 K 013420 14 Krn 15 od 04.04.2014. godine;
96. Dopis o dostavljanju original izvještaj o izvršenom pretresu Suda BiH broj: S1 2 K 013420 13 Krn od 14.04.2014. godine;
97. Naredba KDP referentu Suda BiH broj: S1 2 K 013420 13 Krn od 14.04.2014. godine;
98. Zapisnik o pretresanju lica Peleš Arifa policije Brčko Distrikta broj: 14.02.4-04-2-24621/14 od 10.04.2014. godine sa prilogom i to: Zapisnik o pretresu stana i ostalih prostorija i pokretnih stvari policije Brčko Distrikt broj: 14.02.4-04-2-24622/14 od 10.04.2014. godine; Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta policije Brčko Distrikt broj: 14.02.4-04-2-24806/14 od 10.04.2014. godine; Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta policije Brčko Distrikt broj: 14.02.4-04-2-24671/14 od 10.04.2014. godine; Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta policije Brčko Distrikt broj: 14.02.4-04-2-24809/14 od 10.04.2014. godine; Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta policije Brčko Distrikt broj: 14.02.4-04-2-24807/14 od

- 10.04.2014. godine; Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta policije Brčko Distrikt broj: 14.02.4-04-2-24810/14 od 10.04.2014. godine; Zapisnik o pretresu motornog vozila, policije Brčko Distrikt broj: 14.02.4-04-2-24623/14 od 10.04.2014. godine; Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta policije Brčko Distrikt broj: 14.02.4-04-2-24808/14 od 10.04.2014. godine; Zapisnik o pretresu motornog vozila, policije Brčko Distrikt broj: 14.02.4-04-2-24812/14 od 10.04.2014. godine; Zapisnik o pretresu motornog vozila, policije Brčko Distrikt broj: 14.02.4-04-2-24814/14 od 10.04.2014. godine;
99. Izvještaj MUP RS o izvršenom pretresu kuće, stana, drugih prostorija, pokretnih stvari i lica broj: 02/1-2-2-143/14 od 10.04.2014. godine za lice Vrakelja Predrag sa priložima, te potvrdom o predaji predmeta Sudu BiH broj: 02/1-59/14 od 10.04.2014. godine
100. Zapisnik o pretresanju lica Avdić Anela policije Brčko Distrikta broj: 14.02.4-04-2-24624/14 od 10.04.2014. godine sa prilogom i to: Zapisnik o pretresu motornog vozila, policije Brčko Distrikt broj: 14.02.4-04-2-24626/14 od 10.04.2014. godine; Zapisnik o pretresu stana i ostalih prostorija i pokretnih stvari policije Brčko Distrikt broj: 14.02.4-04-2-24625/14 od 10.04.2014. godine; Zapisnik o pretresu stana i ostalih prostorija i pokretnih stvari policije Brčko Distrikt broj: 14.02.4-04-2-24693/14 od 10.04.2014. godine; Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta policije Brčko Distrikt broj: 14.02.4-04-2-24650/14 od 10.04.2014. godine;
101. Zapisnik o pretresanju lica Mušanović Senada policije Brčko Distrikta broj: 14.02.4-04-2-24627/14 od 10.04.2014. godine sa prilogom i to: Zapisnik o pretresu stana i ostalih prostorija i pokretnih stvari policije Brčko Distrikt broj: 14.02.4-04-2-24628/14 od 10.04.2014. godine; Zapisnik o pretresu motornog vozila, policije Brčko Distrikt broj: 14.02.4-04-2-24629/14 od 10.04.2014. godine; Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta policije Brčko Distrikt broj: 14.02.4-04-2-24649/14 od 10.04.2014. godine;
102. Zapisnik o pretresanju lica Marković Alme policije Brčko Distrikta broj: 14.02.4-04-2-24630/14 od 10.04.2014. godine sa prilogom i to: Zapisnik o pretresu stana i ostalih prostorija i pokretnih stvari policije Brčko Distrikt broj: 14.02.4-04-2-24631/14 od 10.04.2014. godine; Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta policije Brčko Distrikt broj: 14.02.4-04-2-24652/14 od 10.04.2014. godine; Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta policije Brčko Distrikt broj: 14.02.4-04-2-24673/14 od 10.04.2014. godine; Zapisnik o pretresu motornog vozila, policije Brčko Distrikt broj: 14.02.4-04-2-24632/14 od 10.04.2014. godine;
103. Zapisnik o pretresanju lica Šaćirović Rifata policije Brčko Distrikta broj: 14.02.4-04-2-24655/14 od 10.04.2014. godine sa prilogom i to: Zapisnik o pretresanju lica Šaćirović Jasne policije Brčko Distrikta broj: 14.02.4-04-2-24654/14 od 10.04.2014. godine, Zapisnik o pretresu stana i ostalih prostorija i pokretnih stvari policije Brčko Distrikt broj: 14.02.4-04-2-24656/14 od 10.04.2014. godine; Zapisnik o pretresu motornog vozila, policije Brčko Distrikt broj: 14.02.4-04-2-24657/14 od 10.04.2014. godine; Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta policije Brčko Distrikt broj: 14.02.4-04-2-24661/14 od 10.04.2014. godine;
104. Zapisnik o pretresu stana i ostalih prostorija i pokretnih stvari za lice Stjepić Vasilije, policije Brčko Distrikt broj: 14.02.4-04-2-24637/14 od 10.04.2014. godine

- sa prilogom i to: Zapisnik o pretresu stana i ostalih prostorija i pokretnih stvari za lice Stjepić Vasilije, policije Brčko Distrikt broj: 14.02.4-04-2-24659/14 od 10.04.2014. godine, Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta policije Brčko Distrikt broj: 14.02.4-04-2-24651/14 od 10.04.2014. godine;
105. Izvještaj o izvršenom pretresu kuće, stana, drugih prostorija, pokretnih stvari i lica na ime Vrakelja Predrag, MUP-a RS, Uprava kriminalističke policije broj: 02/1-2-2-143/14 od 10.04.2014. godine sa prilogom i to: Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta MUP-a RS, Uprava kriminalističke policije broj: 02/1-59/14 od 10.04.2014. godine; Zapisnik o pretresanju stana-kuće, ostalih prostorija i pokretnih stvari MUP-a RS-e, Uprava kriminalističke policije broj: 02-1-2-2-143/14 od 09.04.2014. godine;
106. Izvještaj o izvršenom pretresu kuće, stana, drugih prostorija, pokretnih stvari i lica na ime Buvač Miroslav, MUP-a RS, Uprava kriminalističke policije broj: 02/1-2-2-142/14 od 10.04.2014. godine sa prilogom i to: Zapisnik o pretresanju stana-kuće, ostalih prostorija i pokretnih stvari MUP-a RS-e, Uprava kriminalističke policije broj: 02-1-2-2-142/14 od 09.04.2014. godine;
107. Zapisnik o pretresanju stana-kuće, ostalih prostorija i pokretnih stvari za lice Blagojević Časlav, MUP-a RS-e, Uprava kriminalističke policije broj: 09-02/3-230-296/14 od 10.04.2014. godine; Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta na osnovu naredbe za pretres MUP-a RS-e, CJB Doboj, broj: 09-02/3-230-296/14 od 10.04.2014. godine sa Potvrdom označenom rednim br.2- o privremenom oduzimanju predmeta na osnovu naredbe za pretres MUP-a RS-e, CJB Doboj, broj: 09-02/3-230-296/14 od 10.04.2014. godine; Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta MUP-a Rse, CJB Doboj, Policijska stanica Modriča broj: 09-6/01-34/14 od 10.04.2014. godine; Potvrda o predaji predmeta MUP-a RS-e, CJB Doboj broj: 09-02/3-230-296/14 od 10.04.2014. godine
108. Izvještaj sa fotodokumentacijom pretresa lica Avdić Anela stana ostalih prostorija i pokretnih stvari koje imenovani koristi, policije Brčko Distrikt broj: 14.02.6-04.4-25589/14 od 14.04.2014. godine;
109. Izvještaj sa fotodokumentacijom pretresa lica Stjepić Vasilije stana ostalih prostorija i pokretnih stvari koje imenovani koristi, policije Brčko Distrikt broj: 14.02.6-04.4-25544/14 od 14.04.2014. godine;
110. Izvještaj sa fotodokumentacijom pretresa porodične kuće Bahrije Šaćirović, policije Brčko Distrikt broj: 14.02.6-04.4-26247/14 od 10.04.2014. godine;
111. Izvještaj sa fotodokumentacijom pretresa lica Ribić Samira stana ostalih prostorija i pokretnih stvari koje imenovani koristi, policije Brčko Distrikt broj: 14.02.6-04.4-25252/14 od 11.04.2014. godine;
112. Izvještaj sa fotodokumentacijom o pretresu kuće Marković Alme, policije Brčko Distrikt broj: 14.02.6-04.4-25146/14 od 11.04.2014. godine;
113. Izvještaj sa fotodokumentacijom o pretresu kuće Mušanović Senada, policije Brčko Distrikt broj: 14.02.6-04.4-26236/14 od 16.04.2014. godine;
114. Izvještaj sa fotodokumentacijom prilikom lišenja slobode Peleš Arifa, policije Brčko Distrikt broj: 14.02.6-04.4-26264/14 od 16.04.2014. godine;
115. Izvještaj sa fotodokumentacijom (novčanice) prilikom pretresa lica Peleš Arifa, policije Brčko Distrikt broj: 14.02.6-04.4-26266/14 od 16.04.2014. godine;

116. Izvještaj sa fotodokumentacijom prilikom pretresa pmv Audi A6 reg.br. 048-J-549 od lica Peleš Arifa, policije Brčko Distrikt broj: 14.02.6-04.4-26268/14 od 16.04.2014. godine;
117. Izvještaj sa fotodokumentacijom prilikom pretresa kuće lica Peleš Arifa u ul. Stevana Mokranjca br. 19., Brčko, policije Brčko Distrikt broj: 14.02.6-04.4-26265/14 od 16.04.2014. godine
118. Fotodokumentacija spornih tragova vezano za istražni postupak protiv Peleš Arifa i drugih, MUP-a RS-e, Uprava kriminalističke policije broj: 02/4-1-233-299/14 od 28.02.2014. godine;
119. Fotodokumentacija spornih tragova vezano za istražni postupak protiv Peleš Arifa i drugih, MUP-a RS-e, Uprava kriminalističke policije broj: 02/4-1-233-365/14;
120. Izvještaj sa fotodokumentacijom o izvršenom vaganju i preliminarnom narkotestiranju NN praškaste materije koja svojim izgledom asocira na „heroin“, policije Brčko Distrikt broj: pov.broj: T-14.05-18/13 od 07.03.2014. godine sa prilogom Zapisnik o vaganju NN praškaste materije, policije Brčko Distrikt broj: pov.broj: T-14.05-18/13 od 07.03.2014. godine;
121. Izvještaj sa fotodokumentacijom o izvršenom fotografisanju izuzimanja NN praškaste materije koja svojim izgledom asocira na „heroin“, policije Brčko Distrikt broj: pov.broj: T-14.05-18/13 od 07.03.2014. godine sa prilogom Zapisnik o vaganju NN praškaste materije, policije Brčko Distrikt broj: pov.broj: T-14.05-18/13 od 07.03.2014. godine;
122. Izvještaj sa fotodokumentacijom o izvršenom fotografisanju novca, policije Brčko Distrikt broj: pov.broj: T-14.05-18/13 od 07.03.2014. godine;
123. Fotodokumentacija sa izvršenog pretresa Bagojević Ćaslava MUP-a RS-e, CJB Doboj broj: 09-02/3-230-518/14 od 09.04.2014. godine;
124. Dopis Tužilaštva BiH upućen Ministarstvu pravde BiH o dostavljanju zamolnice, broj: T 20 0 KTO 000 7448 14 od 18.07.2014. godine;
125. Zamolnica Tužilaštva BiH upućena Specijalnom tužilaštvu za organizirani kriminal Slovenije-Specijalizirano državno Tužilaštvo, broj: T 20 0 KTO 000 7448 14 od 14.07.2014. godine;
126. Odgovor po zamolnici Specijaliziranog državnog Tužilaštva Republike Slovenije broj: Kt/6587/2014 BŠ od 22.07.2014. godine uz akt Ministarstva za pravosuđe Republike Slovenije broj: 560-1277/2014 od 23.07.2014. godine i prevod navedenog odgovora od stalnog sudskog tumača za slovenski jezik Jasne Pleho broj: 486-III/568 od 11.08.2014. godine
127. Dopis Specijaliziranog državnog Tužilaštva Republike Slovenije na slovenačkom jeziku, broj: Kt/6587/2014 BŠ od 19.05.2014. godine;
128. Dopuna Zamolnice za međunarodnu pravnu pomoć od 22.04.2014. godine i 08.05.2014. godine-preuzimanje dokaza, saslušanje svjedoka Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KTO 000 7448 14 od 14.05.2014. godine;
129. Dopis Tužilaštva BiH upućen Ministarstvu pravde BiH o dostavljanju zamolnice, broj: T 20 0 KTO 000 7448 14 od 21.04.2014. godine;
130. Molba Tužilaštva BiH za međunarodnu pravnu pomoć-preuzimanje dokaza i saslušanje svjedoka upućenu Pravosuđu Republike Austrije broj: T 20 0 KTO 000 7448 14 od 22.04.2014. godine sa prilogom na njemačkom jeziku /2 puta/ i dopis

Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KTO 000 7448 14 od 30.04.2014. godine, upućen Ministarstvu pravde BiH;

131. Molba Tužilaštva BiH Specijaliziranom državnom tužilaštvu za organizirani kriminal Republike Slovenije broj: T 20 0 KTO 000 7448 14 od 22.04.2014. godine, uz prevod na slovenačkom jeziku sačinjen od stalnog sudskog tumača za slovenski jezik Jasne Pleho;

132. Akt Specijaliziranog državnog tužilaštva Republike Slovenije broj Kti/88/2014/BŠ od 27.06.2014. godine uz prevod stalnog sudskog tumača za slovenski jezik Čengić Jasmine, u prilogu kojega su 2 DVD sa sadržajem „PRISLUŠKIVANJA“ i „TAJNOG PRAĆENJA“, te akt Ministarstva za unutrašnje poslove Republike Slovenije, Uprava kriminalističke policije broj: 2/91-14 (2221-03-358) od 09.04.2014. godine u predmetu Peleš Arif i drugi- Izvještaj o tajnom djelovanju sa prilogima prevedenim od stalnog sudskog tumača za slovenski jezik Jasne Pleho broj:486-III/567 od 11.08.2014.

- MUP Republike Slovenije radni prevod izvještaja br. 1/67-2014 (2221-03-431) od dana 21.3.2014
- MUP Republike Slovenije ODLUKA o oduzimanju slobode i pritvoru broj: D2588216/K1500838 od 10.04.2014.
- Akt (Naredba) Okružnog suda u Ljubljani broj: IV Kpd 15524/2014 od 10.4.2014. od dežurnog istražnog sudije Hribar Franc
- Akt Specijaliziranog državnog tužilaštva broj: Kt/6587/14 BŠ od 07.05.2014.
- Akt MUP Republike Slovenije broj: 2312-822/2013/191 (227-75) od 25.04.2014. Izvještaj o dopuni kaznenog procesa

- Saglasnost za pretragu elektronskih uređaja Šaćirović Rifata od 10.04.2014. (2x)
- Akt MUP Republike Slovenije broj: D2588216/K1500838 (227/25) 6827915 od 15.04.2014. Zapisnik o osiguranju i istrazi podataka elektronskih uređaja
- Akt MUP Republike Slovenije broj: D2588216/K1500838 (227/25) od 24.04.2014. Službena zabilješka o utvrđenim činjenicama i okolnostima kaznenog djela
- Okružni sud u Ljubljani, Opr.br: III Krp 15837/2014-75 od 07.05.2014. Zapisnik o posebnom ročištu
- Okružni sud u Ljubljani, Opr.br: III Krp 15837/2014-79 od 07.05.2014. Zapisnik o posebnom ročištu
- Okružni sud u Ljubljani, Opr.br: III Krp 15837/2014-80 od 07.05.2014. Zapisnik o posebnom ročištu
- Akt Specijaliziranog državnog tužilaštva broj: Kti/88/2014/BŠ od 07.05.2014.
- Akt Ministarstva pravde Republike Slovenije broj: 5601-721/2014 od 30.04.2014. godine

133. Rješenje Tužilaštva BiH o naknadi troškova prevodilačkoj agenciji „Barbados“ iz Sarajeva, broj: T 20 0 KT 000 7448 13 od 28.05.2013. godine;

134. Rješenje Tužilaštva BiH o naknadi troškova stalnom sudskom tumaču Jasmini Čengić iz Sarajeva, broj: T 20 0 KT 000 7448 13 od 25.08.2014. godine

135.      Odgovor na međunarodnu zamolnicu R. Slovenija, Okružni sud u Ljubljani, broj: II Pom-i 18118/1014 od 22.04.2014. godine uz prevod,
136.      Kaznena prijava R.Slovenija, Ministarstvo unutrašnjih poslova broj: 2312-822/2013/165 od 11.04.2014. godine uz prevod,
137.      Zapisnik R. Slovenija, Ministarstvo unutrašnjih poslova, na ime Rifat Šaćirović od 10.04.2014. godine uz prevodom
138.      Zapisnik o zapljeni predmeta R. Slovenija, Ministarstvo unutrašnjih poslova od Šaćirović Rifata uz prevod,
139.      Izvještaj – tajno praćenje R. Slovenija, Ministarstvo unutrašnjih poslova broj: 2312-822/2013/144 (227-75) od 21.03.2014. godine uz prevod,
140.      Izvještaj o tajnom djelovanju, R. Slovenija, Ministarstvo unutrašnjih poslova broj: 2/91-14 (2221-03-358) od 09.04.2014. godine uz prevod,
141.      Izvještaj o tajnom djelovanju, R. Slovenija, Ministarstvo unutrašnjih poslova broj: 3/92-2014 (2221-03-407) od 09.04.2014. godine uz prevod,
142.      Službena zabilješka o hapšenju osumnjičenog, R. Slovenija, Ministarstvo unutrašnjih poslova broj: D2588216/K1500838 (227-40) od 09.04.2014. godine uz prevod,
143.      Izvještaj o kriminalističko tehničkim nalazima, R. Slovenija, Ministarstvo unutrašnjih poslova broj: 233-1280/2014/2 (3E342-10) od 10.04.2014. godine uz prevod,
144.      Zapisnik o zapljeni predmeta od Šaćirović Rifata, R. Slovenija, Ministarstvo unutrašnjih poslova uz prevod,
145.      Naredba Specijaliziranog državno tužilaštvo R. Slovenija broj: SDT Ktpp-7/60/2013HF/JP od 13.03.2014. godine uz prevod,
146.      Naredba R. Slovenija, Okružni sud u Mariboru Opr. broj: Pp 1/2014 od 14.03.2014. godine uz prevod,
147.      Službena zabilješka R. Slovenija, Ministarstvo unutrašnjih poslova broj: D2588216/K1500838 od 10.04.2014. godine uz prevod,
148.      Rješenje R. Slovenija, Okružni sud u Ljubljani Djel. br. I Kpd 15837/2014-39 Su49/2014 od 11.04.2014. godine uz prevod,
149.      Istraga Specijalizirano državno tužilaštvo R. Slovenija broj: SDT-Kt/6587/14 od 11.04.2014. godine uz prevod,
150.      Naredba Specijalizirano državno tužilaštvo R. Slovenija broj: KT/6587/14 od 11.04.2014. godine uz prevod,
151.      Naredba Specijalizirano državno tužilaštvo R. Slovenija broj: Kt/6587/14 od 11.04.2014. godine uz prevod,
152.      Zapisnik o saslušanju zadržanog okrivljenog Šaćirović Rifata od 11.04.2014. godine uz prevod,
153.      Naredba Djel.broj: II om-i 18118/2014 od 13.05.2014. godine uz prevod,
154.      Molba za saslušanje R. Slovenija Ministarstvo za pravosuđe broj: 5601-721/2014/5 (09408 A) od 20.06.2014. godine uz zapisnike o saslušanju svjedoka i prevod,
155.      Rješenje R. Slovenija, Okružni sud Ljubljana, Istražno odjeljenje Djel.broj: I Kpd 15837/2014-44 od 11.04.2014. godine uz prevod,
156.      Dozvola Republika Slovenija, Okružni sud u Ljubljani, Istražno odjeljenje Djel.br. I Kpd 15837/2015-45 od 11.04.2014. godine uz prevod,
157.      Obavještenje o nastupanju pritvora Šaćirović Rifat, R. Slovenija, Ministarstvo za pravosuđe broj: 722 od 14.04.2014. godine uz prevod,
158.      Izvještaj uz dopunu krivične prijave, Specijalizirano državno tužilaštvo R. Slovenije broj: Kt/6587/14 od 15.04.2014. godine uz prevod,
159.      Prijedlog Specijalizirano državno tužilaštvo R. Slovenije broj: Kt/6587/2014 BŠ od 15.04.2014. godine uz prevod,

160. Rješenje Okružni sud Ljubljana Djel.br. III Kpr 15837/2014-54 od 18.04.2014. godine uz prevod,
161. Prevod Rješenja R. Slovenija, Okružni sud Ljubljana broj: III Kpr 15837/2014-55 od 18.04.2014. godine uz prevod,
162. Naredba Djel. broj: III Kpr 15837/2014-56 od 18.04.2014. godine uz prevod,
163. Akt uz dopunu krivične prijave, Specijalizirano državno tužilaštvo R. Slovenija broj: Kt/6587/14 1 od 22.04.2014. godine uz prevod,
164. Rješenje R. Slovenija, Okružni sud u Ljubljani Djel. broj: III Kpr 15837/2014-58 od 22.02.2014. godine uz prevod,
165. Naredba R. Slovenija, Okružni sud Ljubljana Djel. broj: III Kpr 15837/2014 – 59 od 23.04.2014. godine uz prevod,
166. Zapisnik o saslušanju svjedoka Marjan Strašek Djel. broj: III Kpr 15837/2014 – 63 od 25.04.2014. godine uz prevod,
167. Prijedlog za produženje pritvora Šaćirović Rifata, Specijalizirano državno tužilaštvo R. Slovenija broj: Kt/6587/14 od 25.04.2014. godine uz prevod,
168. Akt Specijalizirano državno tužilaštvo R. Slovenije broj: Kt/6587/2014 BŠ od 14.05.2014. godine uz priloge i prevod, te transkript proizvod Id-3627078 od 17.03.2014. godine uz prevod
169. Rješenje Tužilaštva BiH o naknadi troškova stalnom sudskom tumaču za njemački jezik Šatara Salihu iz Sarajeva, broj: T 20 0 KT 000 7448 13 od 28.08.2014. godine
170. Dopis Ministarstvo pravde BiH broj: 07-14-5-4032/14 od 07.05.2014. godine uz Molbu za međunarodnu pravnu pomoć od 22.04.2014. godine,
171. Dopis - odgovor na zamolnicu Ministarstvo pravde BiH broj: 07-14-5-4032/14 od 01.07.2014. godine,
172. Akt R. Austrije, Savezno ministarstvo pravde BMJ-4061216/0004-IV 4/2014 od 11. juna 2014. godine uz izvornik,
173. Obrada zamolbe za pravnom pomoći R. Austrija, Upravnica Državnog tužilaštva Beč 704 St 26/13 k od 28.05.2014. godine uz izvornik,
174. Izvještaj R. Austrija, Savezno ministarstvo unutrašnjih poslova, Savezna kriminalistička služba GZ: 2 892.637/1-II/BK/31020 od 04.11.2013. godine uz izvornik,
175. Naredba za praćenje razgovora i davanje informacije o podacima prenosa razgovora, R. Austrija, Državno tužilaštvo Beč, 704 St 26/13 k od 05.11.2013. godine uz izvornik,
176. Naredba za praćenje razgovora i davanje informacije o podacima prenosa razgovora, R. Austrija, Državno tužilaštvo Beč, 704 St 26/13 k od 03.12.2013. godine uz izvornik,
177. Izvještaj R. Austrija, Savezno ministarstvo unutrašnjih poslova, Savezna kriminalistička služba GZ: 2 892.637/1-II/BK/31020 od 12.11.2013. godine uz izvornik,
178. Naredba za praćenje razgovora i davanje informacije o podacima prenosa razgovora, R. Austrija, Državno tužilaštvo Beč, 704 St 26/13 k od 26.12.2013. godine uz izvornik,
179. Zahtjev za izdavanje naredbe za produženje vršenja mjera R. Austrija, Savezno ministarstvo unutrašnjih poslova, Savezna kriminalistička služba GZ: 2 892.637/1-II/BK/31020 od 29.11.2013. godine uz izvornik,
180. Protokol telefonskog praćenja od 29.11.2013. godine uz izvornik,
181. Naredba za praćenje razgovora i davanje informacije o podacima prenosa razgovora, R. Austrija, Državno tužilaštvo Beč, 704 St 26/13 k od 02.12.2013. godine uz izvornik,

182. Naredba za praćenje razgovora i davanje informacije o podacima prenosa razgovora, R. Austrija, Državno tužilaštvo Beč, 704 St 26/13 k od 02.12.2013. godine uz izvornik,
183. Naredba za praćenje razgovora i davanje informacije o podacima prenosa razgovora, R. Austrija, Državno tužilaštvo Beč, 704 St 26/13 k od 02.12.2013. godine uz izvornik,
184. Izvještaj povodom date aktuelnosti, Savezna kriminalistička služba Beč, GZ: 2 892.637/1-II/BK/31020 od 19.12.2013. godine uz izvornik,
185. Nalog za vršenje prikrivene istrage R. Austrija, Državno tužilaštvo Beč, 704 St 26/13 k od 20.12.2013. godine uz izvornik,
186. Izvještaj uz zahtjev za izdavanje naloga za telefonsko praćenje, R. Austrija, Savezno ministarstvo unutrašnjih poslova, Savezna kriminalistička služba GZ: 2 892.637/1-II/BK/31020 od 23.12.2013. godine uz izvornik,
187. Naredba za praćenje razgovora i davanje informacije o podacima prenosa razgovora, R. Austrija, Državno tužilaštvo Beč, 704 St 26/13 k od 23.12.2013. godine uz izvornik,
188. Naredba za praćenje razgovora i davanje informacije o podacima prenosa razgovora, R. Austrija, Državno tužilaštvo Beč, 704 st 26/13 k od 23.12.2013. godine uz izvornik,
189. Zahtjev za izdavanje naredbe za produženje odnosno okončanje vršenja neke mjere - izvještaj povodom date aktuelnosti, R. Austrija, Savezno ministarstvo unutrašnjih poslova, Savezna kriminalistička služba Beč, GZ: 2 892.637/1-II/BK/31020 od 13.01.2014. godine uz izvornik,
190. Transkripti presretnutih razgovora od 28.11.20143 godine uz izvornik,
191. Naredba za praćenje razgovora i davanje informacije o podacima prenosa razgovora, R. Austrija, Državno tužilaštvo Beč, 704 St 26/13 k od 14.01.2014. godine uz izvornik,
192. Naredba za praćenje razgovora i davanje informacije o podacima prenosa razgovora, R. Austrija, Državno tužilaštvo Beč, 704 St 26/13 k od 14.01.2014. godine uz izvornik,
193. Naredba za praćenje razgovora i davanje informacije o podacima prenosa razgovora, R. Austrija, Državno tužilaštvo Beč, 704 St 26/13 k od 14.01.2014. godine uz izvornik,
194. Naredba za praćenje razgovora i davanje informacije o podacima prenosa razgovora, R. Austrija, Državno tužilaštvo Beč, 704 St 26/13 k od 14.01.2014. godine uz izvornik,
195. Izvještaj povodom date aktuelnosti, Savezna kriminalistička služba, Ured 3.1 Beč, GZ: 2 892.637/1-II/BK/31020 od 16.01.2014. godine uz izvornik,
196. Naredba za opservaciju, R. Austrija, Državno tužilaštvo Beč, 704 St 26/13 k od 16.01.2014. godine uz izvornik,
197. Zahtjev za izdavanje naredbe za vršenje neke mjere – izvještaj povodom date aktuelnosti, R. Austrija, Savezno ministarstvo unutrašnjih poslova, Savezna kriminalistička služba, GZ: 2 892.637/1-II/BK/31020 od 30.01.2014. godine i transkript presretnutih razgovora uz izvornik,
198. Naredba za praćenje razgovora i davanje informacije o podacima prenosa razgovora, R. Austrija, Državno tužilaštvo Beč, 704 st 26/13 k od 30.01.2014. godine uz izvornik,
199. Privremeni izvještaj, Savezna kriminalistička služba, Ured 3.1 Beč, GZ: 2 892.637/1-II/BK/31020 od 17.03.2014. godine uz izvornik,
200. Naredba za opservaciju, R. Austrija, Državno tužilaštvo Beč, 704 St 26/13 k od 16.03.2014. godine uz izvornik,
201. Produženje naloga za vršenje prikrivene istrage, R. Austrija,

- Državno tužilaštvo Beč, 704 st 26/13 k od 19.03.2014. godine uz izvornik,
202. Naredba za opservaciju, R. Austrija, Državno tužilaštvo Beč, 704 St 26/13 k od 01.04.2014. godine uz izvornik,
203. Izvještaj povodom date aktuelnosti, R. Austrija, Savezno ministarstvo unutrašnjih poslova, Savezna kriminalistička služba, GZ: 2 892.637/1-II/BK/31020 od 06.04.2014. godine uz izvornik,
204. Naredba za vršenje pretrera, R. Austrija, Državno tužilaštvo Beč, 704 St 26/13 k od 07.04.2014. godine uz izvornik,
205. Završni izvještaj, R. Austrija, Savezno ministarstvo unutrašnjih poslova, GZ: 2 892.637/1-II/BK/31020 od 12.05.2014. godine uz Privremeni izvještaj, Službenu zabilješku, Predtestiranje na opojna sredstva, Pretres – protokol o zaplijeni predmeta, Spisak dokaznih predmeta koji su izuzeti na čuvanje, Pretres – protokol o zaplijeni predmeta, Saslušanje svjedoka Peleš Seide, Saslušanje svjedoka Stojkova Saliha, Saslušanje okrivljenog Isanović Ramiza, Protokol telefonskog praćenja, Protokol razgovora, Personalni list Isanović Ramiza, Saslušanje okrivljenog Nuhanović Nermina, Protokol razgovora, Personalni list Nuhanović Nermina i izvornik,
206. Izvještaj povodom date aktuelnosti, R. Austrija, Pokrajinska direkcija policije GZ: LV ST/2075/2013 od 22.09.2013. godine uz Saslušanje okrivljenog Begić Susmira od 23.09.2013. godine uz izvornik

#### **IV Relevantno pravo**

##### **Neovlašten promet opojnim drogama**

###### Član 195. KZ BiH

- (1) Ko neovlašteno vrši međunarodnu prodaju ili prijenos ili nudi na prodaju ili radi prodaje kupuje, drži, prevozi ili prenosi, ili posreduje u međunarodnoj prodaji ili kupovini, šalje, isporučuje, uvozi, izvozi ili na drugi način neovlašteno stavlja u međunarodni promet supstance ili preparate koji su propisom proglašeni opojnim drogama, kaznit će se kaznom zatvora od namanje tri godine.
- (2) Ko organizira grupu ljudi radi učinjenja krivičnog djela iz stava 1. ovog člana, ili ko postane članom takve organizirane grupe ljudi, kaznit će se kaznom zatvora najmanje pet godina
- (3) Ko u međunarodnoj transakciji neovlašteno pravi, nabavlja, posreduje ili daje na upotrebu opremu, materijal ili supstancu znajući da će biti upotrijebljeni za proizvodnju opojnih droga, kaznit će se kaznom zatvora od jedne do deset godina.
- (4) Opojne droge i sredstva za njihovu proizvodnju oduzet će se.

##### **Neovlašten promet oružjem i vojnom opremom te proizvodima dvojne upotrebe**

###### Član 193. KZ BiH

- (1) Ko uvozi, izvozi, prevozi ili posreduje u prometu oružja ili vojne opreme bez dozvole

propisane zakonom Bosne i Hercegovine ili u suprotnosti s međunarodnim pravom, ili ko daje krive podatke ili propusti prikazati činjenice u postupku davanja dozvole u skladu sa zakonom Bosne i Hercegovine, ili ko propusti u skladu sa zakonom Bosne i Hercegovine registrirati ugovor u vezi oružja ili vojne opreme, kaznit će se kaznom zatvora od najmanje tri godine

- (2) Ko počini krivično djelo iz stava (1) ovog člana u pogledu proizvoda, računarskih programa ili tehnologije koje se mogu upotrijebiti u vojne svrhe, kaznit će se kaznom zatvora od jedne do pet godina
- (3) Ko organizira grupu ljudi u cilju učinjenja krivičnog djela iz stava 1. ovog člana, kaznit će se kaznom zatvora najmanje deset godina ili kaznom dugotrajnog zatvora
- (4) Ko učini krivično djelo iz člana 1. ovog zakona iz nehata, kaznit će se kaznom zatvora od šest mjeseci do pet godina
- (5) Ko počini krivično djelo iz stava (2) ovog člana iz nehata, kaznit će se novčanom kaznom ili kaznom zatvora do tri godine
- (6) Oružje, vojna oprema, proizvodi dvojne namjene, kao i sredstva za njihov transport ili rasturanje, bit će oduzeti.

## **V Utvrđenje krivice**

7. Cijeneći uložene i provedene dokaze na glavnom pretresu, pojedinačno i dovodeći ih u međusobnu vezu, te cijeneći priznanje optuženog, Sud je van svake sumnje utvrdio da je optuženi počinio predmetna krivična djela.

8. Tužilaštvo je posebno obrazlagalo dokaze iz kojih nesumljivo proizlazi da je optuženi Arif Peleš počinio inkrimisane radnje na način kako je to opisano u predmetnoj optužnici, a na osnovu kojih je Sud, a cijeneći i sve ostale uložene i provedene dokaze, utvrdio da je optuženi ostvario sva bitna obilježja krivičnih djela koja mu se optužnicom stavljaju na teret.

9. Sud je iz provedenih dokaza na glavnom pretresu, i to iskaza policijskih službenika Alena Fačić, Zlatka Pejić, Sakiba Halilović i Neđe Lazarević, te posebno, emitovanih video i audio snimaka, transkripata presretnutih razgovora i SMS komunikacija (dokaz naveden u optužnici pod rednim brojem: 81.), zapisnika o pretresanju (dokazi navedeni u optužnici pod brojem: od 95. do 123. ), nalaza i mišljena vještaka prilikom vještačenja opojne droge ( dokazi navedeni u optužnici pod brojem: 32., 34., 36.), kao i oduzetih mobilnih telefona i SIM kartica, utvrdio da svi dostavljeni dokazi potvrđuju krivicu optuženog za navedena krivična djela.

10. Prilikom ocjene da li takvi dokazi potkrepljuju navode optužbe i opravdavaju priznanje krivnje optuženog, sud se uvjerio da svi prezentirani dokazi upućuju na zaključak da je optuženi, na način kako je to opisano u činjeničnom opisu izmjenjen optužnice, odnosno izrekom presude, svojim radnjama ostvario sva bitna obilježja

krivičnog djela, Neovlašteni promet opojnih droga iz člana 195. stav 2. KZ BiH, u vezi sa krivičnim djelom, Neovlašten promet oružjem i vojnom opremom te proizvodima dvojne upotrebe, iz člana 193., stav 1., KZ BiH.

11. U skladu sa naprijed navedenim, Sud je utvrdio da su u cjelosti ispunjene pretpostavke propisane članom 231. stav 6. ZKP BiH za prihvatanje zaključenog sporazuma, te je donešena takva odluka, nakon čega je održan pretres za izricanje krivično pravne sankcije.

12. Nakon izjašnjenja tužioca, optuženog i njegovog branioca, te nakon ocjene svih dokaza zasebno i u međusobnoj vezi, Sud je optuženog oglasio krivim, kako je to naprijed opisano.

### **Krivičnopravna sankcija**

13. U pogledu krivičnopravne sankcije, Sud je optuženom izrekao jedinstvenu kaznu zatvora u trajanju od 3 (tri) godine, primjenjujući odredbe člana 53. KZ BiH, kako je navedeno u izreci ove presude, cijeneći da je navedena kazna srazmjerna težini počinjenih krivičnih djela i stepenu krivične odgovornosti optuženog, smatrajući da će se na taj način ostvariti svrha krivičnopravne sankcije.

14. Odlučujući o krivičnopravnoj sankciji, Sud je zaključio da postoje osobito olakšavajuće okolnosti koje opravdavaju oblažavanje kazne ispod zakonskog minimuma, te da je ugovorena kazna srazmjerna težini djela i stepenu krivične odgovornosti optuženog. Pri tome je Sud kod optuženog od olakšavajućih okolnosti cijenio njegovu porodičnu situaciju - činjenicu da je otac dvoje maloljetne djece, kao i činjenicu da je optuženi do sada neosuđivan, ali i izraženu saradnju sa Tužilaštvom i priznanje izvršenja krivičnog djela, koja činjenica je doprinijela bržem i efikasnijem okončanju krivičnog postupka i smanjenju troškova. Prilikom odlučivanja o krivičnopravnoj sankciji, Sud nije našao otežavajuće okolnosti u odnosu na optuženog Arifa Peleš.

15. Dakle, sud je sve navedene okolnosti cijenio kao osobito olakšavajuće, i Sud smatra da je iz tih razloga opravdana primjena odredbi o ublažavanju, a u skladu sa članom 49. i 50. KZ BiH

### **Odluka o mjerama sigurnosti**

16. Sud je, na osnovu člana 69. stav 1. tačka d) a u vezi sa članom 74. stav 1. i 2. KZ BiH, od optuženog Arifa Peleš, oduzeo predmete koji su bili upotrijebljeni ili namjenjeni izvršenju krivičnog djela i koji su nastali izvršenjem krivičnog djela, odnosno mobilne telefone, SIM kartice, memorijske kartice i nosače kartica, a koji predmeti su detaljno navedene u izreci presude.

### **Odluka o oduzimanju imovinske koristi i troškovima krivičnog postupka**

17. Odluku da se od optuženog oduzme imovinska korist pribavljena krivičnim djelom, u iznosu srazmjernom visini isplaćenog iznosa izvršenog simuliranog otkupa, Sud temelji na odredbama člana 110. i 111. KZ BiH, a kojima je propisano da niko ne može zadržati imovinsku korist pribavljenu krivičnim djelom i da se oduzimanje takve koristi vrši

sudskom odlukom. Na osnovu člana 110., KZ BiH, od optuženog Arifa Peleš, se ima oduzeti iznos od 5.400,00 KM (pethiljadačetiristotinekonzvertbilnemarka), koji iznos je srazmjeran imovinskoj koristi pribavljenoj izvršenjem krivičnog djela.

18. Na osnovu člana 188., stav 1., u vezi sa članom 186., stav 2., ZKP BiH, optuženi se obavezuju naknaditi troškove krivičnog postupka čiju će visinu Sud odrediti posebnim rješenjem.

**ZAPISNIČAR:**

**Srđan Marković**

**PREDSJEDNIK VIJEĆA  
SUDIJA**

**Izo Tankić**

**POUKA O PRAVNOM LIJEKU:** Protiv ove presude nije dozvoljena žalba na izrečenu krivičnopravnu sankciju, niti žalba na vrstu procesa. (član 231. ZKP BiH). Iz drugih razloga propisanih Zakonom o krivičnom postupku, žalba na ovu presudu može se podnijeti u roku od 15 dana od dana dostavljanja pismenog otpravka presude.